
Vrata štajerskega deželnega zbora so se po 
dveletnem odmoru v torek, dne 16. t. m., zopet odpr
la. Prva seja je bila brezpomembna, volili so se le 
zapisnikarji in overovatelji deželnozborskih zapisni
kov. Takoj po tej prvi seji se je zborovanje zopet za 
par dni prekinilo, ker se še vršijo pogajanja med 
slovenskimi poslanci in nemško veČino. Ako bodo ime
la ta pogajanja za Slovence Časten uspeh, bo dežel
ni zbor deloval, ako ne, nastopila bo zopet slovenska 
ebstrukcija in deželni zbor se odgodi ter potem kma
lu razpusti. 

Slovensko kmečko in delavsko ljudstvo se je v 
tem boju naših jjpslancev proti nemškim krivicam ved
lo vzorno. Do danes je soglasno in navdušeno odob
ravalo boj poslancev ter z odloSpimi izvajanji na vseh 
shodih podpiralo njihovo stališče pri pogajanjih v 
Gradcu. Glasno izraženo zaupanje volilcev je bila 
največja opora našim voditeljem pri njihovem trudu, 
da izposlujejo za spodnještajersko slovensko ljudstvo 
prosvetne in gospodarske koristi. 

Nad vse grdo pa se je vedla v tem boju sloven
ska liberalna inteligenca. Najprvo se je sicer postavi
la ob stran svojega bojujočega se ljudstva, potem je 
začela cincati in nazadnje je nastopila očitno proti 
boju svojih rojakov ter se postavila v eno vrsto z na,
simi stoletnimi nasprotniki, z Nemci. Se celo bolj o
studno in lažnjivo se je vedla v tem boju, nego Nem
oi in nemškutarji sami. Na zadnjih shodih je zahte
valai, da se naj slovenski poslanci na vsak način, 
brez vsake odškodnine, udajo Nemcem. Nastop slo
venske liberalne inteligence ni nič drugega nego naj
grša narodna izdaja. Nam liberalcem je treba pred 
vsem kruha, je vzkliknil eden izmed liberalnih govor
nikov na zadnjih shodih, ter mislil pri tem na zvi
šanje učiteljskih plač. Za skledo leče so liberalci pri
pravljeni, pozabiti na vse "narodne in gpspodarske 
zahteve slovenskega ljudstva. 

Pri vsakem narodu je inteligenca glede narod
ne Časti najbolj rahločutna, naša liberalna inteligen
ca pa v najbolj resnih časih m/isli le na nove plače. 
Niti na to se ne ozira, da je vrhu tega gospodarsko 
stanje zadnjih let med našim ljudstvom tako bedno in 
revno, da ne more donašati novih davčnih žrtev. To
da kaj briga liberalca, če ljudstvo tudi lakote umira, 
da le on živi. Davki se lahko zvišajo za 20, 25 od
stotkov, da le liberalec kaj dobi. 

Ni torej nobeno čudo, da se našemu ljudstvu 
gabi in studi liberalna inteligenca. Ona ne pomeni za 
narod nič drugega, nego pijavko, ki se drži njegove
ga telesa in mu sesa kri do zadnje kaplje. Brez vzo
rov je, njene misli so obrnjene le na lastno korist. 
Zato pa se tudi ne more prikopati do upliva in ugle
da med našim ljudstvom, kajti naše ljudstvo je blago 
in zdravo. Njena velika brezpomembnost med sloven
skim ljudstvom je še edina vesela točka v vrsti teh 
žalostnih prikazni. Ohranimo naše ljudstvo pri vzo
rih, naše liberalce pa pri njih brezpomembnosti. 

Otvoritev dež. zbora. 


